



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

DIRECȚIA GENERALĂ ÎNVĂȚĂMÂNT
PREUNIVERSITAR

Nr.29747/20.05.2020

INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI BACĂU

REGISTRATURĂ

NR. DE INTRARE: 2144 ANUL: 2020 LUNA: 5 ZIUA: 25

COMPARTIMENT / SERVICIU / PERSOANĂ: EGARMI

TERMEN DE REZOLVARE:

SEMNĂTURA INSP. ȘC. GEN.: Zuba



CĂTRE

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN/AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

În atenția doamnei/ domnului inspector școlar general

Având în vedere perioada premergătoare finalizării cursurilor pentru elevii claselor a VIII-a și a pregătirii examenului de evaluare națională, vă comunicăm următoarele:

- încheierea situației școlare, până la data de 5 iunie, se va face conform Regulamentului – cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar, aprobat prin OM nr. 5079/2016, cu modificările și completările ulterioare, aprobate prin OM nr. 3027/08.01.2018 și OMEC nr. 4249/13.05.2020;
- în vederea asigurării dreptului de participare la examenul de evaluare națională, elevii și părinții acestora vor fi informați cu privire la prevederile legale referitoare la modul de desfășurare a examenului de evaluare națională, în anul școlar 2019-2020, la rolul acestuia, precum și la faptul că orice absolvent de clasa a VIII –a are dreptul să se înscrie pentru susținerea examenului de evaluare națională;
- conducerea unității de învățământ/profesorii-diriginți ai claselor a VIII-a aduc la cunoștință elevilor și părinților/reprezentanților legali ai acestora faptul că înscrierea candidaților la examenul de evaluare națională se realizează în conformitate cu prevederile art. 16 din Metodologia de organizare și desfășurare a Evaluării Naționale pentru elevii clasei a VIII-a, aprobată prin OMEN nr.4801 /2010, valabilă, conform prevederilor OMEN nr. 4916/2019, cu modificările și completările ulterioare aprobate prin OMEC nr. 4248/2020 și pentru evaluarea națională a absolvenților clasei a VIII-a,



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

DIRECȚIA GENERALĂ ÎNVĂȚĂMÂNT
PREUNIVERSITAR

în anul școlar 2019-2020, „înscrierea candidaților pentru Evaluarea Națională se face la secretariatele unităților de învățământ pe care aceștia le-au absolvit, în perioada prevăzută de calendarul examenului; pentru candidații din seria curentă, înscrierea se face de către secretarii unităților de învățământ, în conformitate cu evidențele școlii, iar pentru candidații din anii precedenți, înscrierea se face de către secretariatul unității de învățământ pe care candidații au absolvit-o, pe baza actelor depuse de aceștia.”;

- în contextul situației epidemiologice determinate de răspândirea coronavirusului SARS CoV-2 și pentru a da posibilitatea înscrierii la examenul de Evaluare Națională - 2020, tuturor celor care sunt îndreptățiți și doresc să susțină acest examen, candidații din anii precedenți pot depune la secretariatul unității de învățământ sau pot transmite prin mijloace electronice, documentele necesare înscrierii;

- la nivelul unității de învățământ se afișează la avizier și pe pagina de internet următoarele documente:

1. OMEN nr. 4916/2019 privind organizarea și desfășurarea evaluării naționale pentru absolvenții clasei a VIII-a în anul școlar 2019-2020, cu modificările și completările ulterioare aprobate prin OMEC nr.4248/2020;
2. OMEC nr. 4115/2020 privind aprobarea programelor pentru Evaluarea Națională pentru absolvenții clasei a VIII-a și pentru probele scrise ale examenului de bacalaureat național, în anul școlar 2019 – 2020;
3. Ordinul nr. 4266/840/2020 pentru punerea în aplicare a măsurilor privind sistemul de învățământ în contextul instituirii stării de alertă pe teritoriul României;
4. Ordinul nr. 4.267/841/2020 pentru stabilirea unor măsuri de prevenire și combatere a îmbolnăvirilor cu SARS-CoV-2 în unitățile/instituțiile de învățământ, instituțiile publice și toate structurile aflate în subordonarea sau coordonarea Ministerului Educației și Cercetării;
5. Procedura nr. 26361/2020 cu privire la asigurarea condițiilor de egalizare a șanselor pentru elevii cu deficiențe de vedere/deficiențe de auz/tulburare de spectru autist care susțin examenele naționale: evaluarea națională pentru absolvenții clasei a VIII-a și examenul național de bacalaureat – sesiunea 2020.



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

DIRECȚIA GENERALĂ ÎNVĂȚĂMÂNT
PREUNIVERSITAR

Toți cei implicați în organizarea și desfășurarea examenului de Evaluare Națională-2020 trebuie să se asigure că acesta se va desfășura în conformitate cu legislația în vigoare și cu procedurile elaborate, respectând condițiile securității igienico-sanitare a elevilor și a cadrelor didactice.

Director General,
Daniela Elisabeta BOGDAN

Director,
Doru DUMITRESCU

Șef Serviciu,
Eugen STOICA

Inspector,
Steluța DAN